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OEMA 3.

EAQ O AAIMQN TOY TYNOIrPA®EIOY NAPEAEIWE TO AMNEPOMETPO MOY HTAN
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H AMOAEIZH A TO 2 EXEI Q2 EZH2:
Ron = RiR2/Ri+R2=R 2R/R+2R = 2R? /3R = 2R/3

OEMA 3.

Ol AEZEIZ ME TH ZEIPA EXOYN Q2 E=H2:

PEYMA, ENTAZH, HAEKTPIKOY PEYMATOZ, EYOEIA, MEPNA, APXH, ANAAOTA,
EINAI, ZTAGEPOZ , 2TAGEPH, ANEZAPTHTH, ANEZAPTHTH

OEMA 5.
A. Ri2=Ri+R;=5+7
Ror = R1,2 R3 /R12 +Rs

12 Ohm
12 *4 /12 +4 =48/16 =3 Ohm

B. V=1 Roa=4%3=12V

rnrv=vs=12V

Is= V3/Rs= 12/4=3A

li=1

loa= li+l3 li=loa-13=4-3=1A
Vi=Ili R1=1*5 =5V

Vo=l R2=1*7=7V



